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HAms: Oxcana
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 12:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2011 13:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206818/answer/206819




[TpuuuHa, BEPOSITHEE BCETO, B APYTOM. ITO MOXKET OBITh ITPOSIBIIEHNEM IIPOCTATUTA, I03TOMY CIeOyeT
00paTUTHCS K YPOJIOTY U 00CTenoBaThCsi. Hamo BEIMOMHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO TPO0Y (MUKPOCKOMHUS
+ 10CeB), IOBTOPUTH Ma30K Ha I0JIOBbIe MH(PEKIINY, COATh aHAIM3 KPOBU Ha OOIIMY U CBOOOIHEIN
TECTOCTEPOH, BHIIIOJIHUTL TPAHCPEKTAIbHOE YIbTPAa3BYKOBOE UCCIIeJOBaHUE ITPOCTATH U
momseporpaduio COCyooB IMOJIOBOTO YieHa. [lanbHenIne qeiCTBUS UCXOMs U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



